

ERRATA
CORRECTION TO
PARTIALLY MEASURABLE SETS IN MEASURE
SPACES

MAX SHIFFMAN

Volume **165** (1994), 363-409

p. 406, line 9: The “ m ” in “ $m(D_i - Z)$ ” should be “ m_i ”, with a subscript i ; it should read “ $m_i(D_i - Z) = 0$ ”.

p. 407, 4th line of formulas (7.20): The “ a_2 ” should be replaced by “ a_1 ”. That line at present reads “ $-(a_2 + d_i + h + g_1) = \dots$ ”; it should read “ $-(a_1 + d_i + h + g_1) = \dots$ ”.